



## Сотрудники СК России читают стихотворение Константина Симонова «Родина»



26 апреля 2016 года на официальном сайте Следственного комитета Российской Федерации (<http://sledcom.ru/>) опубликовано видео, на котором сотрудники СК России в преддверии празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., выражая свое глубочайшее уважение и признательность нашим ветеранам, испытывая огромную гордость и любовь к своей стране, прочли известное стихотворение Константина Симонова «Родина».

В этой патриотической акции приняли участие представители ведомства из разных регионов России: от Москвы до Санкт-Петербурга, Волгограда и Смоленска, Екатеринбурга и Красноярска, Севастополя и Калининграда до Грозного, Хабаровска и Петропавловска-Камчатского. За спиной каждого из наших сотрудников - вехи истории, частичка родного края – будь то поля Сталинградских сражений, где теперь стоит волгоградский монумент «Родина-мать», мыс Пур-Наволок в Архангельске или горы и башня в селе Харачой Чеченской Республики. Малая родина у каждого своя, но все эти места напоминают нам о большой, гордой и могучей России.

Это поздравление посвящается ветеранам Великой Отечественной войны, памяти всех, кто отдал жизнь, сражаясь за Родину!

Ссылки на видео:

<http://sledcom.ru/#9may>

<https://www.youtube.com/watch?v=Z3Z4PG4sZfc&feature=youtu.be>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1032697>